
Klicka här för att läsa brevet i din webbläsare

Hej!
Våra tre systerkyrkor i de båda Kongo har alla
presenterat projektförslag för oss för insatser inom sina
respektive hälso­ och sjukvårdsarbeten som de önskar
genomföra under året. Utifrån det faktum att vi förra
året samlade in mindre medel än tidigare och att årets
tillgängliga budget därmed är lägre än vanligt kommer
vi, som det ser ut nu, inte kunna ge lika mycket i år som
tidigare.

Equmeniakyrkans Hälso­ och sjukvårdsgrupp har
beslutat att årets stöd ska se ut som följer:

Projekt CEC, Kongo­Kinshasa
ca. 295 000 kr

Säkra blodtransfusioner
Ett första projekt handlar om att ge stöd till inköp av
utrustning och utbildning i hantering av
blodtransfusioner för personer på nio vårdenheter inom
CEC:s verksamhetsområde. Sammanlagt 27 personer
kommer att utbildas. En läkare, en sjuksköterska och
en laboratorietekniker per vårdenhet.

Utbildningen pågår under fem dagar och kommer att
äga rum i Luozi. Det kommer att finnas en teoretisk och
en praktisk del. En liknande utbildning ägde rum i maj
2025 och i utbildningen 2026 kommer resterande
berörd personal få möjlighet till kompetensutveckling.

I ansökan benämner CEC projektet
”Transfusionssäkerhet”. CEC:s sjukvårdsdepartement
har vid utvärderingar av verksamheten konstaterat att
säkerheten och kvaliteten vid blodtransfusioner bör
förbättras. Genom den här satsningen tror vi att
säkerheten vid blodtransfusioner kommer att stärkas.

Sängar och madrasser
Vidare är det så att sängar och madrasser på många
vårdenheter på landsbygden är av dålig kvalitet. Ren
och hel utrustning är en avgörande faktor för hälsa och
god vård. Behoven är stora. Tanken är att madrasser
ska köpas i Kinshasa och att sängar ska tillverkas på
beställning hos en entreprenör i Luozi.

I ansökan finns upptaget ett behov på inköp av cirka
110 madrasser och tillverkning av lika många sängar.
Då vi har begränsade resurser och även vill få klarhet i
om madrasser och tillverkningen av sängar håller god
kvalitet har vi godkänt en budget för inköp och
tillverkning av 50 madrasser och sängar.

Freddy Mizonza
Avslutningsvis så har chefen för sjuk­ och
hälsovårdsarbetet inom CEC, Freddy Mizonza, under
några år parallellt med arbetet studerat med målet att
nå en magisterexamen i hälsovetenskap. För att kunna
avsluta utbildningen återstår det en etapp där det ingår
att göra fältbesök för att samla information om hur olika
vårdenheter hanterar frånvaro av vatten, hygien och
sanitet.

Vi tror att slutsatserna från ett sådant arbete kan vara
av värde i rollen som departementschef och stöder
därför detta projekt med ett mindre belopp.

Projekt EEC, Kongo­
Brazzaville
ca. 334 000 kr

Till vår partner EEC i Kongo­Brazzaville har vi beslutat
att ge följande stöd:

Lönetillägg för läkare där projektet avser att ge bidrag
för tre läkare som under ett år ska arbeta på tre mindre
sjukvårdsinrättningar, som i nuläget inte har någon
läkare. Läkarnas arbete är att ta emot patienter, utföra
enkla operationer och vara i kontakt med kyrkans
hälsovårdsdepartement för att utvärdera vården. Målet
är att kvalificerad vårdpersonal ska finnas närmare
patienterna så att inte patienterna behöver åka för
långt för att komma till ett fungerande sjukhus.

Solceller
Sedan fortsätter arbetet med solcellslösningar där vi nu
beslutat att bekosta solpanel med utrustning för
vårdenheten i Loubetsi. Målet är att ge elektriskt ljus till
förlossningar, mindre operationer, laboratoriet och
avdelningar. Tidigare har man nattetid haft lampor som
drivs av diesel eller använt ficklampan på mobiler. Man
behöver elektricitet även för att sterilisera
sjukvårdsmateriel och använda mikroskop.
Utrustningen inkluderar åtta solpaneler och 20
lamparmaturer.

Förbränningsugnar
En annan insats som beviljats stöd gäller byggandet av
förbränningsugnar till sex sjukvårdsinrättningar.
Förbränningsugnarna används till att destruera farligt
medicinskt avfall genom att elda upp det. Det handlar
om skräp, bandage, mänskligt avfall, plastnålar och
avfall med blodsmitta. Ett rent sjukhusområde minskar
risken för odör, smittspridning, och håller asätande djur
borta. Projektet finansierar först tre ugnar och när de
har tagits i bruk kommer ytterligare tre ugnar att
finansieras.

Vidareutbildning
Det sista projekt vi beslutat om handlar om
vidareutbildning av sex laboratorieassistenter. Det
kommer ske genom tre månaders praktik på ett centralt
laboratorium i huvudstaden Brazzaville. De utvalda ska
ha jobbat inom kyrkans sjukvård tidigare och ska ha
erfarenhet inom laboratorieverksamhet. Efter tre
månader fortsätter de sex assistenterna sitt arbete
bland kyrkans olika sjukhus. Målet är att förbättra
diagnostiken för de patienter som besöker
sjukvårdsinrättningar som kyrkan driver.

Projekt CEBU, Kongo­
Kinshasa
ca. 341 000 kr

När det kommer till CEBU har vi beslutat att fortsätta ge
stöd till lönetillägg för läkare verksamma på otillgängliga
platser på landsbygden, men med en viss neddragning.

Vi vill även vara med och finansiera en utbildning för
sjukvårdare i familjeplanering.

Avslutningsvis ämnar vi ge stöd till fortsatt satsning på
solceller där en tekniker ska resa runt till olika platser
för att genomföra nödvändigt underhåll av tidigare
installerade anläggningar.

Övriga projekt
Utöver dessa projekt ges ett bidrag till ett arbete som
täcker hela Mai Ndombe­provinsen, som berör CEBU:s
medlemmar på ett positivt sätt. Det handlar om
Läkarmissionens Vaccinationsprojekt som i år firar 20­
års jubileum. Equmeniakyrkans stöd uppgår till 150 000
kr. Regelbundet distribueras ett tiotal vacciner för
nyfödda barn under deras första levnadsår och
stelkrampsvaccin till gravida kvinnor.

Mai Ndombe provinsen är bland de provinser i landet
som har den bästa vaccintäckningen. Epidemier av de
sjukdomar som man kan vaccinera mot, ses inte längre.
”Utan det här arbetet, skulle många personer i dag vara
handikappade, stigmatiserade och i behov av hjälp från
omgivningen. Andra skulle ha dött under sina första
levnadsår”. Den som säger detta är läkaren Baudouin
Makuma, som varit med i arbetet sedan vaccinprojektet
startade för ca 20 år sen.

Idag finns en vaccinambassadör i Mimia, Collège, som
arbetar med sjukhusets administration. Han fick polio
som barn och sitter sen dess i rullstol. Han uppmanar
alla kvinnor att se till att barnen vaccineras. Nu
uppskattar han vårt bidrag till vaccindistributionen:
”Tack för att ni fortsätter! Barnen som föds i dag
behöver inte sitta i rullstol tack vare er insats”!

IME­sjukhuset
Till dessa olika insatser tillkommer även vårt bidrag till
det ekumeniska IME­sjukhuset i Kimpese, Kongo­
Kinshasa. Precis som tidigare räknar vi med att under
innevarande år kunna bidra med uppåt 600 000 kr.
Sammantaget har vi alltså åtagit oss att bidra med
1 720 000 kr till hälso­ och sjukvårdsinsatser i Kongo­
Kinshasa och Kongo­Brazzaville.

Tack alla ni som är med och ger till detta
livsviktiga arbete!

/Johan Lindgren, Samordnare Afrika

Mars 2026

Ladda ner nyhetsbrevet (PDF)

Vaccinambassadör i Mimia,
Collège

Equmeniakyrkans
internationella mission –
strategiska områden:

Evangelium för alla
Nå onådda grupper
Kapacitetsutveckling kyrkor
Pastors och ledarutbildning

Ett värdigt liv för alla
Förbättra människors
levnadsvillkor
Stå upp för människors
rättigheter

En hållbar värld för alla
Dialog kring miljöomställning
Miljö och klimatprojekt

Bidrag:
BG 90 03 28­6
eller Swish 900 32 86
skriv ”Internationellt”.

Vill du särskilt stödja
hälsovården, skriv ”Hälsovård
Kongo”.

Equmeniakyrkans
hälsovårdsgrupp består av
följande personer:

Ulf Hållmarker (ordförande),
Johan Lindgren (samordnare),
Agneta Lillqvist­Bennstam,
Håkan Lilja, Lars­Olov Karlsson,
Ida Langdell, Amanda Asp och
Bertil Svensson

Du har fått det här nyhetsbrevet
för att du anmält ditt intresse
eller står som kontaktperson. Är
det någon annan i din församling
som önskar eller behöver
få detta brev så kontakta mig!

Du får det här utskicket eftersom du ligger med i adresslistan för utskick om hälsoarbetet i
Kongo. Om du inte vill ha de här utskicken längre kan du klicka här för att avregistrera din
adress.

Klicka här för att avregistrera din adress

Equmeniakyrkan
Box 14038
167 14 BROMMA
08­580 031 00
info@equmeniakyrkan.se

https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=228331be-7cba-4fb9-bca3-35a70945c77f&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=eff1531d-bfdf-4a23-b3b0-057e2953ccc9&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/RobotDecoy?r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
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Ett första projekt handlar om att ge stöd till inköp av
utrustning och utbildning i hantering av
blodtransfusioner för personer på nio vårdenheter inom
CEC:s verksamhetsområde. Sammanlagt 27 personer
kommer att utbildas. En läkare, en sjuksköterska och
en laboratorietekniker per vårdenhet.

Utbildningen pågår under fem dagar och kommer att
äga rum i Luozi. Det kommer att finnas en teoretisk och
en praktisk del. En liknande utbildning ägde rum i maj
2025 och i utbildningen 2026 kommer resterande
berörd personal få möjlighet till kompetensutveckling.
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”Transfusionssäkerhet”. CEC:s sjukvårdsdepartement
har vid utvärderingar av verksamheten konstaterat att
säkerheten och kvaliteten vid blodtransfusioner bör
förbättras. Genom den här satsningen tror vi att
säkerheten vid blodtransfusioner kommer att stärkas.

Sängar och madrasser
Vidare är det så att sängar och madrasser på många
vårdenheter på landsbygden är av dålig kvalitet. Ren
och hel utrustning är en avgörande faktor för hälsa och
god vård. Behoven är stora. Tanken är att madrasser
ska köpas i Kinshasa och att sängar ska tillverkas på
beställning hos en entreprenör i Luozi.

I ansökan finns upptaget ett behov på inköp av cirka
110 madrasser och tillverkning av lika många sängar.
Då vi har begränsade resurser och även vill få klarhet i
om madrasser och tillverkningen av sängar håller god
kvalitet har vi godkänt en budget för inköp och
tillverkning av 50 madrasser och sängar.

Freddy Mizonza
Avslutningsvis så har chefen för sjuk­ och
hälsovårdsarbetet inom CEC, Freddy Mizonza, under
några år parallellt med arbetet studerat med målet att
nå en magisterexamen i hälsovetenskap. För att kunna
avsluta utbildningen återstår det en etapp där det ingår
att göra fältbesök för att samla information om hur olika
vårdenheter hanterar frånvaro av vatten, hygien och
sanitet.

Vi tror att slutsatserna från ett sådant arbete kan vara
av värde i rollen som departementschef och stöder
därför detta projekt med ett mindre belopp.

Projekt EEC, Kongo­
Brazzaville
ca. 334 000 kr

Till vår partner EEC i Kongo­Brazzaville har vi beslutat
att ge följande stöd:

Lönetillägg för läkare där projektet avser att ge bidrag
för tre läkare som under ett år ska arbeta på tre mindre
sjukvårdsinrättningar, som i nuläget inte har någon
läkare. Läkarnas arbete är att ta emot patienter, utföra
enkla operationer och vara i kontakt med kyrkans
hälsovårdsdepartement för att utvärdera vården. Målet
är att kvalificerad vårdpersonal ska finnas närmare
patienterna så att inte patienterna behöver åka för
långt för att komma till ett fungerande sjukhus.

Solceller
Sedan fortsätter arbetet med solcellslösningar där vi nu
beslutat att bekosta solpanel med utrustning för
vårdenheten i Loubetsi. Målet är att ge elektriskt ljus till
förlossningar, mindre operationer, laboratoriet och
avdelningar. Tidigare har man nattetid haft lampor som
drivs av diesel eller använt ficklampan på mobiler. Man
behöver elektricitet även för att sterilisera
sjukvårdsmateriel och använda mikroskop.
Utrustningen inkluderar åtta solpaneler och 20
lamparmaturer.

Förbränningsugnar
En annan insats som beviljats stöd gäller byggandet av
förbränningsugnar till sex sjukvårdsinrättningar.
Förbränningsugnarna används till att destruera farligt
medicinskt avfall genom att elda upp det. Det handlar
om skräp, bandage, mänskligt avfall, plastnålar och
avfall med blodsmitta. Ett rent sjukhusområde minskar
risken för odör, smittspridning, och håller asätande djur
borta. Projektet finansierar först tre ugnar och när de
har tagits i bruk kommer ytterligare tre ugnar att
finansieras.

Vidareutbildning
Det sista projekt vi beslutat om handlar om
vidareutbildning av sex laboratorieassistenter. Det
kommer ske genom tre månaders praktik på ett centralt
laboratorium i huvudstaden Brazzaville. De utvalda ska
ha jobbat inom kyrkans sjukvård tidigare och ska ha
erfarenhet inom laboratorieverksamhet. Efter tre
månader fortsätter de sex assistenterna sitt arbete
bland kyrkans olika sjukhus. Målet är att förbättra
diagnostiken för de patienter som besöker
sjukvårdsinrättningar som kyrkan driver.

Projekt CEBU, Kongo­
Kinshasa
ca. 341 000 kr

När det kommer till CEBU har vi beslutat att fortsätta ge
stöd till lönetillägg för läkare verksamma på otillgängliga
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sjukvårdare i familjeplanering.
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installerade anläggningar.
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nyfödda barn under deras första levnadsår och
stelkrampsvaccin till gravida kvinnor.

Mai Ndombe provinsen är bland de provinser i landet
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sjukdomar som man kan vaccinera mot, ses inte längre.
”Utan det här arbetet, skulle många personer i dag vara
handikappade, stigmatiserade och i behov av hjälp från
omgivningen. Andra skulle ha dött under sina första
levnadsår”. Den som säger detta är läkaren Baudouin
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arbetar med sjukhusets administration. Han fick polio
som barn och sitter sen dess i rullstol. Han uppmanar
alla kvinnor att se till att barnen vaccineras. Nu
uppskattar han vårt bidrag till vaccindistributionen:
”Tack för att ni fortsätter! Barnen som föds i dag
behöver inte sitta i rullstol tack vare er insats”!

IME­sjukhuset
Till dessa olika insatser tillkommer även vårt bidrag till
det ekumeniska IME­sjukhuset i Kimpese, Kongo­
Kinshasa. Precis som tidigare räknar vi med att under
innevarande år kunna bidra med uppåt 600 000 kr.
Sammantaget har vi alltså åtagit oss att bidra med
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/Johan Lindgren, Samordnare Afrika

Mars 2026

Ladda ner nyhetsbrevet (PDF)

Vaccinambassadör i Mimia,
Collège

Equmeniakyrkans
internationella mission –
strategiska områden:

Evangelium för alla
Nå onådda grupper
Kapacitetsutveckling kyrkor
Pastors och ledarutbildning

Ett värdigt liv för alla
Förbättra människors
levnadsvillkor
Stå upp för människors
rättigheter

En hållbar värld för alla
Dialog kring miljöomställning
Miljö och klimatprojekt

Bidrag:
BG 90 03 28­6
eller Swish 900 32 86
skriv ”Internationellt”.

Vill du särskilt stödja
hälsovården, skriv ”Hälsovård
Kongo”.

Equmeniakyrkans
hälsovårdsgrupp består av
följande personer:

Ulf Hållmarker (ordförande),
Johan Lindgren (samordnare),
Agneta Lillqvist­Bennstam,
Håkan Lilja, Lars­Olov Karlsson,
Ida Langdell, Amanda Asp och
Bertil Svensson

Du har fått det här nyhetsbrevet
för att du anmält ditt intresse
eller står som kontaktperson. Är
det någon annan i din församling
som önskar eller behöver
få detta brev så kontakta mig!

Du får det här utskicket eftersom du ligger med i adresslistan för utskick om hälsoarbetet i
Kongo. Om du inte vill ha de här utskicken längre kan du klicka här för att avregistrera din
adress.

Klicka här för att avregistrera din adress

Equmeniakyrkan
Box 14038
167 14 BROMMA
08­580 031 00
info@equmeniakyrkan.se



Klicka här för att läsa brevet i din webbläsare

Hej!
Våra tre systerkyrkor i de båda Kongo har alla
presenterat projektförslag för oss för insatser inom sina
respektive hälso­ och sjukvårdsarbeten som de önskar
genomföra under året. Utifrån det faktum att vi förra
året samlade in mindre medel än tidigare och att årets
tillgängliga budget därmed är lägre än vanligt kommer
vi, som det ser ut nu, inte kunna ge lika mycket i år som
tidigare.

Equmeniakyrkans Hälso­ och sjukvårdsgrupp har
beslutat att årets stöd ska se ut som följer:

Projekt CEC, Kongo­Kinshasa
ca. 295 000 kr

Säkra blodtransfusioner
Ett första projekt handlar om att ge stöd till inköp av
utrustning och utbildning i hantering av
blodtransfusioner för personer på nio vårdenheter inom
CEC:s verksamhetsområde. Sammanlagt 27 personer
kommer att utbildas. En läkare, en sjuksköterska och
en laboratorietekniker per vårdenhet.

Utbildningen pågår under fem dagar och kommer att
äga rum i Luozi. Det kommer att finnas en teoretisk och
en praktisk del. En liknande utbildning ägde rum i maj
2025 och i utbildningen 2026 kommer resterande
berörd personal få möjlighet till kompetensutveckling.

I ansökan benämner CEC projektet
”Transfusionssäkerhet”. CEC:s sjukvårdsdepartement
har vid utvärderingar av verksamheten konstaterat att
säkerheten och kvaliteten vid blodtransfusioner bör
förbättras. Genom den här satsningen tror vi att
säkerheten vid blodtransfusioner kommer att stärkas.

Sängar och madrasser
Vidare är det så att sängar och madrasser på många
vårdenheter på landsbygden är av dålig kvalitet. Ren
och hel utrustning är en avgörande faktor för hälsa och
god vård. Behoven är stora. Tanken är att madrasser
ska köpas i Kinshasa och att sängar ska tillverkas på
beställning hos en entreprenör i Luozi.

I ansökan finns upptaget ett behov på inköp av cirka
110 madrasser och tillverkning av lika många sängar.
Då vi har begränsade resurser och även vill få klarhet i
om madrasser och tillverkningen av sängar håller god
kvalitet har vi godkänt en budget för inköp och
tillverkning av 50 madrasser och sängar.

Freddy Mizonza
Avslutningsvis så har chefen för sjuk­ och
hälsovårdsarbetet inom CEC, Freddy Mizonza, under
några år parallellt med arbetet studerat med målet att
nå en magisterexamen i hälsovetenskap. För att kunna
avsluta utbildningen återstår det en etapp där det ingår
att göra fältbesök för att samla information om hur olika
vårdenheter hanterar frånvaro av vatten, hygien och
sanitet.

Vi tror att slutsatserna från ett sådant arbete kan vara
av värde i rollen som departementschef och stöder
därför detta projekt med ett mindre belopp.

Projekt EEC, Kongo­
Brazzaville
ca. 334 000 kr

Till vår partner EEC i Kongo­Brazzaville har vi beslutat
att ge följande stöd:

Lönetillägg för läkare där projektet avser att ge bidrag
för tre läkare som under ett år ska arbeta på tre mindre
sjukvårdsinrättningar, som i nuläget inte har någon
läkare. Läkarnas arbete är att ta emot patienter, utföra
enkla operationer och vara i kontakt med kyrkans
hälsovårdsdepartement för att utvärdera vården. Målet
är att kvalificerad vårdpersonal ska finnas närmare
patienterna så att inte patienterna behöver åka för
långt för att komma till ett fungerande sjukhus.

Solceller
Sedan fortsätter arbetet med solcellslösningar där vi nu
beslutat att bekosta solpanel med utrustning för
vårdenheten i Loubetsi. Målet är att ge elektriskt ljus till
förlossningar, mindre operationer, laboratoriet och
avdelningar. Tidigare har man nattetid haft lampor som
drivs av diesel eller använt ficklampan på mobiler. Man
behöver elektricitet även för att sterilisera
sjukvårdsmateriel och använda mikroskop.
Utrustningen inkluderar åtta solpaneler och 20
lamparmaturer.

Förbränningsugnar
En annan insats som beviljats stöd gäller byggandet av
förbränningsugnar till sex sjukvårdsinrättningar.
Förbränningsugnarna används till att destruera farligt
medicinskt avfall genom att elda upp det. Det handlar
om skräp, bandage, mänskligt avfall, plastnålar och
avfall med blodsmitta. Ett rent sjukhusområde minskar
risken för odör, smittspridning, och håller asätande djur
borta. Projektet finansierar först tre ugnar och när de
har tagits i bruk kommer ytterligare tre ugnar att
finansieras.

Vidareutbildning
Det sista projekt vi beslutat om handlar om
vidareutbildning av sex laboratorieassistenter. Det
kommer ske genom tre månaders praktik på ett centralt
laboratorium i huvudstaden Brazzaville. De utvalda ska
ha jobbat inom kyrkans sjukvård tidigare och ska ha
erfarenhet inom laboratorieverksamhet. Efter tre
månader fortsätter de sex assistenterna sitt arbete
bland kyrkans olika sjukhus. Målet är att förbättra
diagnostiken för de patienter som besöker
sjukvårdsinrättningar som kyrkan driver.

Projekt CEBU, Kongo­
Kinshasa
ca. 341 000 kr

När det kommer till CEBU har vi beslutat att fortsätta ge
stöd till lönetillägg för läkare verksamma på otillgängliga
platser på landsbygden, men med en viss neddragning.

Vi vill även vara med och finansiera en utbildning för
sjukvårdare i familjeplanering.

Avslutningsvis ämnar vi ge stöd till fortsatt satsning på
solceller där en tekniker ska resa runt till olika platser
för att genomföra nödvändigt underhåll av tidigare
installerade anläggningar.

Övriga projekt
Utöver dessa projekt ges ett bidrag till ett arbete som
täcker hela Mai Ndombe­provinsen, som berör CEBU:s
medlemmar på ett positivt sätt. Det handlar om
Läkarmissionens Vaccinationsprojekt som i år firar 20­
års jubileum. Equmeniakyrkans stöd uppgår till 150 000
kr. Regelbundet distribueras ett tiotal vacciner för
nyfödda barn under deras första levnadsår och
stelkrampsvaccin till gravida kvinnor.

Mai Ndombe provinsen är bland de provinser i landet
som har den bästa vaccintäckningen. Epidemier av de
sjukdomar som man kan vaccinera mot, ses inte längre.
”Utan det här arbetet, skulle många personer i dag vara
handikappade, stigmatiserade och i behov av hjälp från
omgivningen. Andra skulle ha dött under sina första
levnadsår”. Den som säger detta är läkaren Baudouin
Makuma, som varit med i arbetet sedan vaccinprojektet
startade för ca 20 år sen.

Idag finns en vaccinambassadör i Mimia, Collège, som
arbetar med sjukhusets administration. Han fick polio
som barn och sitter sen dess i rullstol. Han uppmanar
alla kvinnor att se till att barnen vaccineras. Nu
uppskattar han vårt bidrag till vaccindistributionen:
”Tack för att ni fortsätter! Barnen som föds i dag
behöver inte sitta i rullstol tack vare er insats”!

IME­sjukhuset
Till dessa olika insatser tillkommer även vårt bidrag till
det ekumeniska IME­sjukhuset i Kimpese, Kongo­
Kinshasa. Precis som tidigare räknar vi med att under
innevarande år kunna bidra med uppåt 600 000 kr.
Sammantaget har vi alltså åtagit oss att bidra med
1 720 000 kr till hälso­ och sjukvårdsinsatser i Kongo­
Kinshasa och Kongo­Brazzaville.

Tack alla ni som är med och ger till detta
livsviktiga arbete!

/Johan Lindgren, Samordnare Afrika
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